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NOTA
Para todos los talleres de fisica; Busque asesoria del profesor SOLO cuando se

halla intentado resolver un problema varias veces sin obtener éxito y lleve las
pruebas de ello.

1) La viga AB es uniforme y tiene una masa de 100Kg. Descansa en sus extremos Ay By
soporta las masas mi= 50Kg y m2 =150Kg como se ilustra en la figura. Calcular la reaccién
en los soportes(R/Ra = 1143N; Re = 1797N)
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2) Una barra metalica homogénea AB de peso 40N descansa sobre una pared vertical
haciendo un angulo de 60° con el suelo, como lo muestra la figura. Encontrar las fuerzas de
reaccion sobre la barra en A y B. La barra tiene rodillos en A, de modo que la friccion es
despreciable. (R/ Ra= 11,54N; Rs = 40N)
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3) Una escalera de longitud L que tiene una densidad uniforme y masa m descansa sobre una
pared vertical sin friccién a un angulo de 60°. El extremo inferior se apoya sobre una
superficie plana donde el coeficiente de friccion estatica es u =0.4 Un estudiante con una

masa M=2m intenta subir por la escalera. ¢éQué fraccion de la longitud L de la escalera
habra alcanzado el estudiante cuando esta empieza a deslizarse? (R/ 0.789L)




4) La varilla AB de longitud L y masa 2kg, conectada a una articulacidén en el extremo A, esta
unida a un bloque de masa m, mediante una cuerda que pasa por una polea ideal fija la
superficie horizontal es lisa. Determinar:

¢ la masa minima del bloque, que permite levantar la varilla del piso.

e Las componentes rectangulares de la reaccién en A y la tensidn en la cuerda
(R/ m=0.82Kg; Ra= 12,4N; T=7.99N)
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5) Un letrero hemisférico de 1 m de diametro y de densidad de masa uniforme esta sostenido
por dos cuerdas, como se muestra en la figura ¢Qué fraccidon del peso del letrero soporta
cada cuerda? (R/1/3w cuerda izquierda, 2/3w cuerda derecha)
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6) Dos ladrillos uniformes idénticos de longitud L se colocan uno sobre el otro en el borde de
una superficie horizontal sobresaliendo lo maximo posible sin caer, como se ve en la figura.
Encuentre la distancia X (R/ X=3/4 L)
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7) Un puente de 50 m de largo y 8x10%Kg de masa esta soportado en cada extremo, como
muestra la figura. Una camioneta de masa igual a 3x10%Kg se localiza a 15m de un
extremo. {Cuales son las fuerzas sobre el puente en los puntos de soporte?

(R/ A=5,98x10°N; B=4,8x10°N)
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8) La figura muestra un mono de 10Kg que sube por una escalera uniforme de masa 120N y
de longitud “L". los extremos superior e inferior de la escalera descansan sobre superficies
sin friccion. El extremo inferior esta fijado a la pared mediante una cuerda horizontal que
puede soportar una tensién maxima de 110N. Encuentre la tension en la cuerda cuando el
mono ha subido un tercio de la escalera; Encuentre también la distancia maxima “d” que el
mono puede subir por la escalera antes de que se rompa la cuerda
(R/ T=69,8N; d=0,877L)
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9) La figura muestra una fuerza vertical aplicada tangencialmente a un cilindro uniforme de
peso “w”. El coeficiente de friccion estatica entre el cilindro y todas las superficies es de Va.
Encuentre, en términos de “w”. La maxima fuerza “F” que puede aplicarse al cilindro sin
que este gire. (R/ F=3/8w)
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10)Un puente de 100m de largo y 10* N de peso se mantiene en posicion horizontal mediante
dos columnas situadas en sus extremos. Cuales son las reacciones sobre las columnas
cuando hay tres carros sobre el puente a 30m, 60m y 80m de uno de sus extremos, cuyos
pesos son respectivamente, 1500N, 1000N y 1200N. (R/ 6690N, 7010N)

11)La viga AB de la figura es uniforme, tiene 4m de largo y pesa 1000N; puede rotar
alrededor del punto fijo C. la viga reposa en el punto A, una nifia que pesa 400N camina a
lo largo de la viga partiendo de A. Calcular la maxima distancia “X” que la nifia puede
caminar a partir de A manteniendo la viga en equilibrio. (R/3.75m)
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12)Una viga uniforme de peso “w” y longitud "“L” tiene los pesos “wi” y “w2" en dos
posiciones, como se ilustra en la figura; la viga descansa en los puntos O y P. ¢En que
valor de “x” la viga estara equilibrada en P de tal manera que la fuerza en “0"” sea cero?
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